UB 13 - Rechnen mit negativen Zahlen

1

2

Berechne.
A 6x — 6,6x
B 6,06x — 6,6x
C 6,006x — 6,06x
D 0,06x — 0,66x

-0,6x

- 0,54x
- 0,054x

-0,6x |

Rechne in der angegebenen Reihenfolge:

a) -1

b) 2

c) O

d) -6

e) -50

f)y -1

gy -5

h) 50

i) 0
Berechne:
a) 20 f)
b) -4 g)
c) -199 h)
d) 14 i)
e) 76 k)

288
-11
-12

-280
7

1)

m)

n)

o)
p)

I ¢ m m

0,3y — 3y
0,3y* - 3y’
0,3y — 3y?

-145
-321
-24
440
501

0,3y — 0,33y =

Q)
r
s)
t)

u)

LOSUNGEN

-2,7y
-2,7y°
0,3y — 3y?
- 0,03y

386
159
613
1'509
-547

Unterscheide zwischen Betragsstrichen und Klammern und berechne die folgenden Terme:

a)
b)
c)
d)

9 e) 5 i) 12 n) -78
1 f) -5 k) -22 0) 74
-2 g) 12 1) 0 9))] 0
16 h) 0 m) 24 q) 34
Vervollstédndige die Tabelle:
1) 2) 3) 4) 5)
a b c |atb-cja-b-ci(a+b)-(a-c)|(b-c)-(c-b)|-(a-b)
a) -1 3 | 2 4 -2 1 10 4
b) 4 | 4 | 4 4 12 -8 0 -8
c) 5 | 3| -2 -6 0 -5 -2 2
d) 10 -1 -1 1 -2 0 0




